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Jisté stoupání  

Montované schody-Nesčetné varianty pro každý stavební projekt.   

Bednění schodiště na stavbě je nejenom silně pracné a komplikované, ale navíc je zde velké 
riziko vzniku vad  a tím může dojít k prodloužení stavby.  
Praktickou a cenově výhodnou alternativou jsou montované schody od firmy Dennert.  
Tyto schody jsou zhotoveny v halových podmínkách, ze železobetonu a jsou v určeném čase 
doručeny na stavbu. Jeřábový tým firmy Veit Dennert KG položí schody během půl hodiny.  
Schody leží přesně na schodišťovém napojení a mohou se okamžitě používat - bez bednění,  
bez lešení, bez podpor, žádná vlhkost ze stavby, žádná stavební sut´, žádný obal.   
 

Základní schody  existují v různých délkách , šířkách, stoupáních, podlažních výškách a také 
s různými podestami. Mohou být přímé jednoramenné , přímé dvouramenné, přímočaré, ¼  
točité,dvojitě ¼ točité s kosými stupni nebo zhotovené dle projektu skoro ve všech možných  
variantách. Varianta dennertova schodiště splní v obytných-, pracovních-, schodišťových- a 
sklepních prostorách nebo vnějších sektorech nejnáročnější estetické a bytové požadavky.  
Dennert - schody jsou vhodné pro všechny oblasti stavebního záměru a nabízí správné a 
náročné řešení.  

Perfektní v detailu: vrchní vrstvu schodů je možno pokrýt  jakoukoliv podlahovou krytinou.  
Spodní povrchová strana schodů je již při dodávce  vhodná pro tapetování nebo malování a 
všechny přechody jsou bez výstupků.  
Kročejový a vzduchem přenášený hluk odpovídá normě DIN 4109 a muže být na přání skrz 
elastickou podpěru nebo skrz speciální Dennertovou podporou pro ochranu proti hluku ještě 
více zdokonalen. Zvláštěpraktické je zabudování závitové  vložky  na straně schodišťového  
zrcadla. V případě, že se rozhodnete pro schodiště firmy Dennert bude vám na přání dodáno i 
pasující zábradlí, které se do této vložky  bez problémů zasadí.   
S montovaným stropem Dennert -DX, máte obzvláště cenově výhodné a stavebně technicky 
homogenní řešení pro stropní a schodišťovou konstrukci, při které oba systémy zapadají 
velmi dobře do sebe.  
 
 


